
Abstrakt 

 Tato práce zkoumá mediální obraz Strany nezávislosti Spojeného Království 

v letech 2014-2016 ve vybraných britských médiích, kde sleduje společná klíčová slova, 

která média ve článcích o straně používají. Snaží se zjistit, zda se tato slova dají označit za 

hlavní v souvislosti s médii vytvářenými mediálními obrazy strany a na tyto obrazy 

navazujícím zařazením strany do politického spektra Spojeného království. Přes krátkou 

historii Strany nezávislosti Spojeného království - UKIP obsahuje práce kapitoly o 

pravicovém populismu a euroskepticismu. Následuje analýza vybraných britských médií 

na základě čtyř stanovených klíčových slov. Pro jejich sledování byly použity novinové 

články zpravodajství The Guardian, The Telegraph a BBC News. Vybrána byla slova a 

slovní spojení euroskepticismus, imigrace, kritika politického systému a organizační 

změny uvnitř strany. Práce analyzuje v 50 nejvíce relevantních článcích k těmto tématům 

z let 2014-2016 tendenci jejich používání s vyobrazením frekvence těchto slov ukazující 

vývoj jejich výskytu ve článcích. Tři analyzovaná média poskytla tři zobrazení UKIPu, 

která jsou sice různá, ale zároveň mají hodně společného. BBC News UKIP nazývalo 

stranou středně pravicovou, The Guardian s tímto výrokem do značné míry souhlasil, až na 

pár radikálnějších rysů, které ve straně vidí, zatímco The Telegraph jej považoval za krajně 

pravicovou extremistickou stranu. Důvodem těchto rozdílů je především politická 

náklonnost médií. První z nich BBC News se zabývá tématy ve zprávách z pohledu všech 

stran a snaží se tak zůstávat nestranným médiem. Další je The Guardian, který má 

podobný přístup k přistěhovalectví a euroskepticismu jako BBC News, ale pokud jde o 

proti-systémovost a Nigela Farage, jejich označení UKIPu se blížilo více radikálnímu 

postoji. Nakonec The Telegraph, který zobrazuje rysy UKIPu s extremistickou podstatou. 

Všechna tři média se nicméně soustředí na čtyři rysy vybrané k této analýze v jiné míře, 

zároveň ale vidí všechna tři média tyto rysy u UKIPu jako ty základní. 


